

Iz Trakošćanskog jezera povučena posljednja korpa sedimenta

31.8.2024.



Iz Trakošćanskog jezera povučena je i posljednja korpa sedimenta čime je završila faza čišćenja jezera Trakošćan. Ukupno je na prostoru od 170.000 četvornih metara izvađeno više od 200.000 kubika sedimenta, odnosno deponirano je više od 400.000 tona.

- Na ovim radovima vezanih uz čišćenje jezera sudjelovali smo aktivno od ožujka ove godine, odnosno proteklo je pet mjeseci od naših najava kako ćemo to završiti za 100 sušnih dana, što možemo sad i potvrditi da smo obećano i realizirali – rekao je direktor VGO za Muru i gornju Dravu Hrvatskih voda Milan Rezo koji se zahvalio djelatnicima iz Hrvatskih voda, izvođačima radova i Varaždinskoj županiji da se projekt privede kraju.

- Kroz naredni period, odnosno tijekom jesenskih i zimskih mjeseci očekujemo obilnije padaline gdje ćemo preko 16 bujičara pokušati napuniti trakošćansko jezero ukupnog volumena preko 500.000 kubika vode – nastavio je Rezo.

Ukupna vrijednost radova iznosi 4,8 milijuna eura, što je financirano iz vlastitih sredstava Hrvatskih voda, kroz redoviti program „Preventivnih, redovitih i izvanrednih mjera održavanja“. Međutim, Hrvatske vode podnijele su prijavu za sufinanciranje iz programa Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

- Izgledno je da ćemo dobiti dodatnih 3,8 milijuna eura što će biti utrošeno za nove već pripremljene programe i projekte Hrvatskih voda na području Varaždinske županije ukupne vrijednosti 15 milijuna eura. Ujedno smo u proteklih 15 mjeseci iz NPOO-a za prostor sliva Mure i Drave do sada dobili oko 15 milijuna eura i uspješno realiziramo sve projekte na tom slivu – rekao je Rezo.

Dodao je i kako su dosad Hrvatske vode obnovile i donji dio jezera napravivši kamenu oblogu u dužini od 300 metara, a dio obale je uređen pomoću gabiona od 120 metara te pomoću armiranog betonskog zida dužine 40 metara. Ukupna vrijednost tih radova iznosila je 520.000 eura i ta sredstva su osigurana iz redovitog programa Hrvatskih voda.

- Nakon sedam desetljeća od posljednjeg izmuljivanja, i pet mjeseci intenzivnih radova, napokon je od nataloženog sedimenta očišćeno trakošćansko jezero. Nažalost, zadnje tri do četiri godine kod izvođenja radova bio je cijeli niz problema, no zahvaljujući angažmanu direktora VGO za Muru i gornju Dravu Milana Reze, podršci generalnog direktora Hrvatskih voda Zorana Đurokovića, njegovog zamjenika Davora Vukmirića taj projekt je uspješno priveden kraju i to uoči Dana Varaždinske županije. To je jedan od najljepših poklona koji smo mogli dobiti od Hrvatskih voda – rekao je župan Stričak nastavivši kako cijeli taj kompleks koji se sastoji od dvorca, park šume i jezera daje jednu posebnu draž svima koji ovdje žive, ali i posjetiteljima.

- Osim vađenje sedimenta iz jezera, ustanova Dvor Trakošćan pripremio je investiciju koja se odnosi na uređenje šetnice oko jezera te je projektirao ispod samog dvorca na najužem dijelu prvog dijela jezera projekt izgradnje mosta, kako bi osobe s poteškoćama u kretanju, odnosno u invalidskim kolicima mogle taj dio same obilaziti – zaključio je župan Stričak.







